Verifica di sistemi e reti

1. Dati i due numeri a=358 b=622, calcolare il MCD con l’algoritmo di Euclide
2. Dai due numeri p=7 q=13, ricavare la chiave pubblica e la chiave privata. Indicare come proseguiresti nella crittografia
3. Decriptare il seguente messaggio tenendo conto che ad ogni riga corrisponde una lettera dell’alfabeto e che il cifrario è ROT 6
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Verifica di sistemi e reti

1. Dati i due numeri a=284 b=784, calcolare il MCD con l’algoritmo di Euclide
2. Dai due numeri p=19 q=5, ricavare la chiave pubblica e la chiave privata. Indicare come proseguiresti nella crittografia
3. Decriptare il seguente messaggio tenendo conto che ad ogni riga corrisponde una lettera dell’alfabeto e che il cifrario è ROT 8
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